

创建文明城 市民齐献策

本报创城热线昨日收到二十余条市民建议

本报菏泽5月10日讯(记者 高建璋) 本报10日C02版《创建文明城 需要你和我》报道刊登后,立即引起了市民强烈关注。10日,本报创城热线接到十余名热心市民的电话,共收到创建文明城建议二十余条。

“公路两侧的垃圾箱能不能设计成带盖子的啊,夏天就要到了,放在垃圾箱内的垃圾很容易发霉并滋生蚊蝇。如果加上盖子,市民用的时候用脚一踩便能够打开,这样既方便又能屏蔽里面的异味。”市民李先生提出了自己的建议。李先生说,在他家附近的小广场上,许多居民晚上都会到此散步、休息,可是天热的时候经常会

闻到垃圾箱内散发出的异味,并且蚊蝇满天,为此他提出了上述建议。

“当前,无论是自行车还是汽车,违反交通法的现象太多了,这样的习惯一定要加以改正。”市民吕女士说,在早晚上下班高峰期,菏泽交通本来就比较拥挤,却有许多市民违法行车,一些汽车速度非常快,闯红灯的现象时有发生,经常让路边的行人吓出一身冷汗。“城市的交通状况,能很直观地反映出个城市市民的文明素质,如果不改变这种习惯,不但会给自己和路人带来安全隐患,还给城市形象抹黑。”

在市民提出的建议中,小区环境是他们最为关心的话

题。在楼道内,四处可以看到张贴的小广告,而张贴小广告时物业部门很少进行制止;部分小区的绿地,被一些市民改成了自己的菜园;许多居民将自家的垃圾随意丢到小区里,而不是多走几步放到垃圾箱内,弄得小区内垃圾遍地。“城市是市民一起生活的集合体,社区是一个大家庭,而家庭只是社区大家庭的一个组成部分,如果大家不干净、不整洁,小家也不会显得多么干净。”市民刘先生认为,创建文明城市,市民就应该从自己做起,从自己身边的小事做起,这样才能养成良好的习惯,为大家共同生活的城市进步献一份力量。

此外,还有近一半的市民认为,目前菏泽城市市容面貌较以往已经有很大改善,特别是建成的众多公园、绿地、广场。但是在这些区域,不文明的现象时有发生,夜间一些市民在公园、绿地内随地大小便;广场上一些建筑物被乱涂乱画;刚刚返青的小草被肆意践踏;公园内经常有市民遛狗,留下的“地雷”从来不自己清除……

这二十多条建议都来自于市民的亲身经历,建议不但简单可行,更可以看出大家都在为创建文明城市而努力。借用市民程先生的一句话:牡丹花让菏泽在国内闻名,但是只有每一位市民的文明之举,才能够让城市更加文明。



您身边是否有不文明行为,这些行为是否影响了我们的城市形象,请致电6330000“街头晒台”,我们将联合有关部门和您一起关注创建文明城市。

道路年久失修 居民出行真难

10日,菏泽市中华路丹阳菜市场附近居民反映,该市场一段400多米长的水泥路,由于年久失修,路上坑坑洼洼,下雨天积水严重,不但影响商户生意,而且给居民出行带来许多不便。多年来,一直没有得到解决。

10日上午,记者在现场看到,这段路上隔几米就有一个坑,坑里积满了浑浊的雨水。间或有几个附近的居民,打着伞,低着头,小心翼翼地路上经过,生怕踩到水里,弄湿了鞋子或溅湿了衣服。

“我家是在1997年搬到这边来的,那时这条水泥路刚修好,现在路面坑坑洼洼,一下雨很难走。”家住检察院家属院的李女士不满地说。

在丹阳菜市场开调味品店的武先生告诉记者,他在这儿开店有五年了,开店时这条水泥路就已经坑坑洼洼。武先生的商铺前,水泥路上大大小小的坑连在了一起,坑里积满了浑浊的雨水。“顾客都过不来了,这生意还怎么做?”

(本报见习记者 崔如坤)

创建文明城市,并不是简单地停留在精神文明层面,在物质文明、生态文明等方面也有严格要求,提高群众生活质量便是创城的核心内容之一。道路交通井然有序,空气质量明显改善,城市绿地大幅增加,居住环境干净整洁……这是每一位市民都希望看到的城市景象,也正是创建文明城市的重要内容。对此,创建文明城市关系到每一位市民,更需要大家的参与,这样我们的生活质量、城市文明程度才能得到快速提升。

创建文明城市离不开你、我、他,献出一份智慧,积极行动起来,努力打造我们共同的美好家园。对于创城,您有什么好的建议;在您的身边,是否存在随地乱丢垃圾、违规出行、破坏公共设施、乱涂乱画等不文明的行为和现象,您可以拨打本报创城热线电话6330000告诉我们,我们将联系相关部门,共同为创建文明城市献出一份力量。



部分市民反映,菏泽一小区内的公共绿地都被本小区的部分居民改成了菜园,严重影响了小区绿化环境,损害了居民的公共利益,而小区所在居委会、物业管理部门,虽经多次制止却未有效。 本报见习记者 邢孟 摄影报道

热线互动

NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

北京现代

买现代到通源!

5月18日

北京现代菏泽通源4S店

盛装开业送“豪”礼



北京现代汽车菏泽通源特约销售服务店

地址: 菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南(丰源集团) 销售热线: 0530-2046888 服务热线: 0530-2046999